

Oznámenie o otvorení registrácie na aktivitu „Študijná cesta do Budapešti“, v rámci Bilaterálneho fondu programu „Miestny rozvoj, odstraňovanie chudoby a inklúzia Rómov“

Názov programu:	Miestny rozvoj, odstraňovanie chudoby a inklúzia Rómov
Vyhlasovateľ:	Správca programu – MIRRI SR
Zdroj financovanie:	Finančný mechanizmus EHP a Nórsky finančný mechanizmus
Názov aktivity:	Študijná cesta do Budapešti
Termín aktivity:	12-15.11.2024
Miesto konania:	Európske mládežnícke centrum, Budapešť, Maďarsko

A. ÚVOD

Správca programu informuje prijímateľov projektu a projektových partnerov v rámci programu "Miestny rozvoj, odstraňovanie chudoby a inklúzia Rómov", že disponuje voľnými finančnými prostriedkami určenými na financovanie bilaterálnych aktivít s Nórskom, Radou Európy a ostatnými prijímateľskými krajinami. Na základe tohto oznámenia je možné registrovať sa na štvordňovú študijnú cestu do Budapešti, ktorú organizuje Správca programu v spolupráci s Radou Európy. Program študijnej cesty spočíva v návšteve a predstavení fungovania [mládežníckeho centra so značkou Rady Európy](#), niekoľkých workshopov v téme inklúzie Rómov a miestneho rozvoja a tiež návšteva projektov, ktoré sa danej problematike venujú.

B. DEFINÍCIE POJMOV

Registrácia je proces, pri ktorom prijímatelia projektu a slovenskí projektoví partneri oficiálne potvrdia svoj záujem a účasť na študijnej ceste do Budapešti, ktorú organizuje Správca programu, a to prostredníctvom vyplnenia registračného formulára Google Forms, ktorý bude otvorený na registráciu v stanovenom čase a dátume.

Prijímateľ je subjekt, s ktorým Správca programu uzatvoril projektovú zmluvu na implementáciu projektu v rámci výziev LDI01, LDI02, LDI03 resp. preddefinovaného projektu v rámci programu "Miestny rozvoj, odstraňovanie chudoby a inklúzia Rómov", ktorý je spolufinancovaný z prostriedkov Nórskeho finančného mechanizmu a štátneho rozpočtu SR.

Projektový partner je slovenský subjekt oficiálne uvedený v projektovej zmluve medzi prijímateľom a Správcom programu a prijímateľ s ním má uzatvorenú partnerskú dohodu na realizáciu projektu v rámci programu "Miestny rozvoj, odstraňovanie chudoby a inklúzia Rómov". Za partnera sa považuje subjekt s finančnou účasťou, ako aj bez finančnej účasti na realizácii projektu v rámci programu "Miestny rozvoj, odstraňovanie chudoby a inklúzia Rómov" spolufinancovaného z Nórskeho finančného mechanizmu a štátneho rozpočtu SR na základe výziev LDI01, LDI02, LDI03 a preddefinovaného projektu.

C. CIEĽ ŠTUDIJNEJ CESTY

Hlavným cieľom študijnej cesty je podpora bilaterálnych vzťahov v rámci programu „Miestny rozvoj, odstraňovanie chudoby a inklúzia Rómov“ prostredníctvom realizácie štvordňovej študijnej cesty do

Budapešti, ktorú organizuje Správca programu v úzkej spolupráci s medzinárodnou partnerskou organizáciou – Radou Európy, a vytváranie sietí, výmena, zdieľanie a prenos vedomostí, skúseností a osvedčených postupov medzi organizáciami zo Slovenska, Nórska, Maďarska a Radou Európy. Súčasťou študijného pobytu je okrem iného návšteva Európskeho mládežníckeho centra (EYC) v Budapešti. Toto centrum, zriadené Radou Európy, slúži ako dôležitý nástroj v oblasti mládežníckej politiky. Jeho hlavnou úlohou je podporovať medzinárodné porozumenie, ochranu ľudských práv a základných slobôd, ako aj poskytovať priestor na štúdium európskych otázok. Podstatou tejto študijnej cesty je návšteva spomínaného centra a bližšie oboznámenie sa s jeho fungovaním, službami, programami, poslaním a aktivitami. Účastníci sa budú venovať aj možnostiam, ako môžu takéto centrá prispieť k miestnemu rozvoju, práci s mládežou, podpore ľudských práv a nediskriminácii a ďalším relevantným témam.

Prostredníctvom rozvíjania a posilňovania bilaterálnych vzťahov sa rozšíria znalosti v oblasti miestneho rozvoja a inklúzie Rómov. Študijnú cestu obohatia svojou účasťou aj nórske organizácie pôsobiace v danej oblasti.

Študijný pobyt navyše prispeje k upevneniu nadviazaných kontaktov a prehĺbeniu odborných poznatkov v oblasti miestneho rozvoja a sociálnej inklúzie.

D. OPRÁVNENÝ ZÁUJEMCA

Oprávnenými záujemcami v rámci tohto oznámenia sú iba Prijímatelia a ich slovenskí projektoví partneri, ktorí realizujú projekt v programe "Miestny rozvoj, odstraňovanie chudoby a inklúzia Rómov". Každý záujemca sa môže zaregistrovať len raz, pokiaľ Správca programu nerozhodne inak.

E. JAZYK

Registrácia na aktivitu prebieha v **slovenskom jazyku**.

F. VÝDAVKY SPOJENÉ SO ŠTUDIJNOU CESTOU

Správca programu zabezpečí spoločnú autobusovú dopravu do Budapešti s odchodom z Bratislavy a Košíc. Správca programu si vyhradzuje právo zmeniť miesto nástupu na základe vyhodnotenia sídiel akceptovaných účastníkov študijnej cesty¹. Doprava bude zabezpečená počas celého trvania programu študijnej cesty, vrátane dopravy späť na Slovensko do Bratislavy a Košíc.

Ak sa záujemca rozhodne cestovať na študijnú cestu vlastnou dopravou, náklady spojené s touto dopravou nebudú preplatené Správcom programu.

Správca programu zabezpečí stravu a ubytovanie počas študijnej cesty z bilaterálneho fondu. Tlmočenie počas študijnej cesty z a do anglického jazyka bude zabezpečené Správcom programu.

Poistenie a miestna preprava na Slovensku na miesto nástupu nebude zabezpečená organizátorom. Toto musí byť zabezpečené účastníkmi. Všetci účastníci sa musia dostaviť na dohodnuté miesto v určenom čase.

¹ Autobusy sa budú obsadzovať v poradí podľa akceptovanej registrácie. V prípade obsadenia kapacít autobusu na jednom mieste, môže byť miesto nástupu účastníka zmenené na iné miesto.

G. OPRÁVNENÉ AKTIVITY A POŽADOVANÉ VÝSTUPY

Každý záujemca je oprávnený vyslať na študijnú cestu maximálne jedného účastníka, ak Správca programu neustanoví inak. Účastníkmi môžu byť len zamestnanci záujemcu alebo osoby, ktoré záujemcovi poskytujú služby na základe zmluvy.

Počet **voľných miest** na študijnej ceste je **25²**.

Por. č.	Aktivita	Požadovaný výstup
1.	Účasť na študijnej ceste do Budapešti (Study Trip to Council of Europe Youth Centre Budapest 2024)	- Fotodokumentácia (videodokumentácia) vrátane súhlasu na spracovanie pre účely publicity - Informácia o výsledkoch študijnej cesty zverejnená na webstránke projektu a/alebo profile na sociálnej sieti projektu a/alebo záujemcu

Úspešný záujemca po absolvovaní študijnej cesty pripraví krátku správu alebo príspevok, ktorý bude zverejnený na webovej stránke projektu alebo na sociálnych médiách. Po ukončení pobytu uchádzač uverejní na portáli <https://www.eealibrary.org/> dve fotografie alebo jedno video zo študijnej cesty. Následne informuje správcu programu emailom, v ktorom uvedie odkaz na príspevok a link na uverejnené fotografie na portáli eealibrary. Tento email musí byť zaslaný do 5 pracovných dní od ukončenia študijnej cesty.

H. OPRÁVNENÉ OBDOBIE NA REGISTRÁCIU ZÁJEMCU O ŠTUDIJNÚ CESTU

Vyplnenie registračného formulára bude možné od **23.9.2024 10:00** do **26.9.2024 23:59** stredoeurópskeho času. V oprávnených prípadoch môže Správca programu uvedenú lehotu predĺžiť.

Pri registrácii sa uplatňuje systém **FIFO ("First in First out")**. Registrácia bude otvorená buď do vyčerpania voľných 25 miest, alebo do 26.9.2024 podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.

Čím skôr je registrácia uskutočnená, tým je väčšia šanca, že registrácia bude akceptovaná.

V prípade, ak pred uplynutím lehoty na registráciu bude naplnených všetkých 25 voľných miest, bude Správca programu o tejto skutočnosti informovať na svojej stránke www.eeagrants.sk/www.norwaygrants.sk.

I. PODMIENKY PRE AKCEPTOVANIE REGISTRÁCIE

1. Registrácia bola uskutočnená v oprávnenom období na registráciu.
2. Registráciu vykonal oprávnený záujemca.
3. Všetky relevantné časti registrácie boli náležite vyplnené.
4. Oprávnený záujemca v rámci tohto opatrenia vykonal len jednu registráciu.

² V prípade uvoľnenia miest môže Správca programu počet účastníkov navýšiť.

J. POSUDZOVANIE REGISTRÁCIÍ A ICH AKCEPTÁCIA

Posudzovanie registrácie sa vykonáva v lehote 36 hodín od času registrácie. Posudzovanie vykonáva zamestnanec/-kyňa Správca programu. V stanovenej lehote bude záujemca informovaný, či bola jeho registrácia akceptovaná.

Počas procesu posudzovania akceptácie môže Správca programu v odôvodnených prípadoch požadovať predloženie dodatočných informácií a dokumentov. Tieto dokumenty a informácie je záujemca povinný predložiť Správci programu v stanovenom termíne, inak bude registrácia hodnotená ako pôvodne uskutočnená.

Správca programu je oprávnený registráciu akceptovať, zamietnuť alebo uviesť záujemcu na rezervný zoznam.

Registrácia záujemcu je záväzná, a preto je **akceptovaný účastník povinný zúčastniť sa študijnej cesty.**

V prípade nevyhnutných okolností, ktoré akceptovanému účastníkovi neumožňujú vycestovať, je záujemca povinný o tom bezodkladne a včas informovať Správca programu. Správca programu a záujemca sa dohodnú, či bude miesto uvoľnené záujemcovi v poradí podľa rezervného zoznamu alebo záujemca zabezpečí náhradného účastníka.

K. REGISTRAČNÝ FORMULÁR

Registračný formulár je uvedený na tomto odkaze: <https://forms.gle/8hCHTW6ZXb2yDkrU6>

Vyplnenie registračného formulára bude sprístupnené v čase uvedenom v časti H. OPRÁVNENÉ OBDOBIE NA REGISTRÁCIU ZÁUJEMCU O ŠTUDIJNÚ CESTU tohto oznámenia.

L. ĎALŠIE INFORMÁCIE

Správca programu je možné kontaktovať v prípade otázok alebo nejasností na:

- e-mailová adresa: eeagrants@mirri.gov.sk
- telefonicky na čísle +421-2-2092 8464